

88888888
A

CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ	
Registratura generală	
Nr.	13480
Data	31. MAR. 2023

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

CONSILIER JUDEȚEAN CIUTA CRISTIAN ILIE

Subsemnatul, Ciuta Cristian Ilie, consilier județean ales în cadrul Consiliului Județean Cluj, în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020, în conformitate cu prevederile OUG. nr. 57/2019, privind codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile din cadrul Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Cluj, aprobat prin HCJ, nr. 170/2020, prezint următorul Raport de activitate pentru anul 2021:

- Numărul ședințelor Consiliului Județean organizate: 20;
- Numărul ședințelor de Consiliului Județean la care am participat: 20;
- Numărul intervențiilor avute în plenul Consiliului Județean: 8;
- Numarul amendamentelor propuse/aprobate în ședințele CJ: 1/1;
- Numărul ședințelor comisiilor de specialitate organizate: 19 principale și 19 secundare;
- Numărul ședințelor comisiilor de specialitate la care am luat parte: 19 principale și 22 secundare;

Menționez că fac parte din două comisii de specialitate, una principală, unde dețin și calitatea de secretar, Comisia pentru patrimoniu și servicii publice și o comisie secundară, Comisia Juridică și de Administrație. În cadrul acestor două comisii, am analizat și avizat proiectele de hotărâri care au necesitat emiterea avizelor de specialitate din partea comisiilor din care fac parte.

Pe parcursul anului 2022, împreună cu președintele Consiliului Județean, Alin Tișe, colegii mei consilieri județeni și aparatul executiv al Consiliului am participat la o serie de audiențe în teritoriu organizate în comunele Panticeu, Palatca, Vad, Săndulești și Poieni. Scopul acestor evenimente a fost de a identifica și a găsi soluții la problemele pe care le au cetățenii din aceste localități.

De asemenea, am participat in calitate de invitat si de consilier județean la o serie de evenimente publice organizate in județul nostru „Fii satului Cătina ediția a XI-a”, Ziua Comunei Mociu, Ziua Comunei Căianu, Sărbătoarea Crucea Iancului, Ziua Comunei Iclod, Ziua Comunei Geaca, Ziua Comunei Bonțida și Zilele Orașului Huedin.

Totodată, am colaborat în mod constant cu reprezentanții autorităților publice locale care au avut proiecte depuse la Consiliul Județean și am participat la diverse grupuri de lucru sau întâlniri informale cu primari, consilieri locali, în vederea identificării soluțiilor la problemele cu care aceștia se confruntă în localitățile din care fac parte.

Cluj-Napoca, 30.03.2023 Cristian Ilie Ciuta, Consilier Județean